JK3aMeHaUNOoHHbIN bunet
MPUMEPHbIV/ BAPUAHT
(Bpems npoBeaeHUs1 3k3aMeHa — 2 aCTPOHOMMYECKMX Yaca)
AN151 NONOXNTENbHOW OLEHKN HEOHXOOMMO BLINOMHUTL N0OLIE TPU 3aaaHuUS

1. Ilonartue kpaeBoil 3amauu AUQPPEPEHIUATHHOTO YpPaBHEHHUS, PEIICHUS
KpaeBoii 3amaun, 3anava Llrypma — JlnyBuwins, cgopmyaupoBaTh CBOMCTBA
COOCTBEHHBIX 3HAu€HUN M CcOOCTBEHHBIX (QyHkuMi 3amaun [ltypma —
JInyBuiis, Ha IpuMepe ypaBHEHHS

y'=Xy; y(0)=0, y'({)=0.
MPOUJUTIOCTPUPYHTE BCE BHIICTICPEUUCTICHHBIC YTBEPXKICHUS.

2. ChopmynupyidTe H JOKWKUTE TEOPEMYy O CYMME BBIYETOB II0 BCEM
M30JIMPOBAHHBIM 0COOBIM TOUKaM, BKJIIOYasi 0ECKOHEUHOCTb.
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4. Haiigure oOIiee perieHne CHCTEMBI {y 1, N7
Vy=y -y, +1

5. PemmTe pa3HOCTHOE YpaBHEHUE
f(n+2)—f(n)=1, coe f(0)=0 f(1)=1.
6. HaiiTu o0riee perneHne CUCTEMBI JIFOOBIM METOJIOM
T=2r—y—z,
V=3 —2y — 3z

z=2z—x+vy



